
SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, COMBATE À FOME E POLÍTICAS SOBRE DROGAS - SAS

SECRETARIA EXECUTIVA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - SEASS

GERÊNCIA DE GESTÃO DO TRABALHO E EDUCAÇÃO PERMANENTE - GETEP

SISTEMA DE INFORMAÇÃO E GESTÃO DA ASSISTÊNCIA SOCIAL DE PERNAMBUCO - SIGAS/PE

NÚMERO DE MUNICÍPIOS ZONA DA MATA: 42 NÚMERO E % DE MUNICÍPIOS QUE RESPONDERAM: 13 31% QUANTIDADE DE RESPOSTAS: 13

RELATÓRIO ZONA DA MATA

Resposta ao Diagóstico - Questionário – Levantamento de Necessidades - Municípios

Não

Sim

8

5

a) Seu município dispõe/utiliza de um sistema oficial de informação em Assistência Social que contribua nesse campo? 

SIGAS/PE

GOVERNO FEDERAL

NÃO INFORMADO

3

4

0

a.1) Caso tenha informado SIM na resposta anterior, especifique qual sistema é utilizado (multipla escolha).

Não

Sim

12

1

b) Seu município - Secretaria possui algum sistema próprio e específico?



SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, COMBATE À FOME E POLÍTICAS SOBRE DROGAS - SAS

SECRETARIA EXECUTIVA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - SEASS

GERÊNCIA DE GESTÃO DO TRABALHO E EDUCAÇÃO PERMANENTE - GETEP

SISTEMA DE INFORMAÇÃO E GESTÃO DA ASSISTÊNCIA SOCIAL DE PERNAMBUCO - SIGAS/PE

NÚMERO DE MUNICÍPIOS ZONA DA MATA: 42 NÚMERO E % DE MUNICÍPIOS QUE RESPONDERAM: 13 31% QUANTIDADE DE RESPOSTAS: 13

RELATÓRIO ZONA DA MATA

Resposta ao Diagóstico - Questionário – Levantamento de Necessidades - Municípios

Não

Sim

6

7

c) Considerando o SIGAS/PE, há alguma funcionalidade/informação que você considere imprescindível constar na 
página principal? 

Não informado

Vigilância socioassistencial

11

2

b.1) Qual  é o setor responsável pela sua manutenção/atualização?



SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, COMBATE À FOME E POLÍTICAS SOBRE DROGAS - SAS

SECRETARIA EXECUTIVA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - SEASS

GERÊNCIA DE GESTÃO DO TRABALHO E EDUCAÇÃO PERMANENTE - GETEP

SISTEMA DE INFORMAÇÃO E GESTÃO DA ASSISTÊNCIA SOCIAL DE PERNAMBUCO - SIGAS/PE

NÚMERO DE MUNICÍPIOS ZONA DA MATA: 42 NÚMERO E % DE MUNICÍPIOS QUE RESPONDERAM: 13 31% QUANTIDADE DE RESPOSTAS: 13

RELATÓRIO ZONA DA MATA

Resposta ao Diagóstico - Questionário – Levantamento de Necessidades - Municípios

ESFOSUAS/PE

LINKS RÁPIDOS

TRANSFERÊNCIA FUNDO A FUNDO

VIGILÂNCIA SOCIOASSISTENCIAL

2

1

3

1

c.1) Caso tenha informado SIM na resposta anterior, especifique qual funcionalidade/informação que você considere 
imprescindível, relacione qual(is) (multipla escolha).

Não

Total Geral

8

5

d) Relacionado ao SIGAS/PE, as funcionalidades/informações disponibilizadas e utilizadas por sua equipe, podem ser 
melhoradas?



SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, COMBATE À FOME E POLÍTICAS SOBRE DROGAS - SAS

SECRETARIA EXECUTIVA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - SEASS

GERÊNCIA DE GESTÃO DO TRABALHO E EDUCAÇÃO PERMANENTE - GETEP

SISTEMA DE INFORMAÇÃO E GESTÃO DA ASSISTÊNCIA SOCIAL DE PERNAMBUCO - SIGAS/PE

NÚMERO DE MUNICÍPIOS ZONA DA MATA: 42 NÚMERO E % DE MUNICÍPIOS QUE RESPONDERAM: 13 31% QUANTIDADE DE RESPOSTAS: 13

RELATÓRIO ZONA DA MATA

Resposta ao Diagóstico - Questionário – Levantamento de Necessidades - Municípios

DEMONSTRATIVO FINANCEIRO

OBSERVATÓRIO

OUTROS

USABILIDADE / INTERATIVO

1

1

2

1

d.1) Relacionado ao SIGAS/PE, as funcionalidades/informações disponibilizadas e utilizadas por sua equipe, podem ser 
melhoradas? Como? Descreva (multipla escolha).

Não

Sim

7

6

e) Vislumbrando o aprimoramento do SIGAS/PE, há alguma funcionalidade/informação que você considere essencial 
existir nele? E que ainda não exista?



SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, COMBATE À FOME E POLÍTICAS SOBRE DROGAS - SAS

SECRETARIA EXECUTIVA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - SEASS

GERÊNCIA DE GESTÃO DO TRABALHO E EDUCAÇÃO PERMANENTE - GETEP

SISTEMA DE INFORMAÇÃO E GESTÃO DA ASSISTÊNCIA SOCIAL DE PERNAMBUCO - SIGAS/PE

NÚMERO DE MUNICÍPIOS ZONA DA MATA: 42 NÚMERO E % DE MUNICÍPIOS QUE RESPONDERAM: 13 31% QUANTIDADE DE RESPOSTAS: 13

RELATÓRIO ZONA DA MATA

Resposta ao Diagóstico - Questionário – Levantamento de Necessidades - Municípios

GPSB /  GEPSE

Legislações

Prestação de Contas / Demonstrativos Fundo a Fundo

Vigilância Socioassistencial

1

1

4

1

e.1) Caso tenha informado SIM na resposta anterior, especifique qual  funcionalidade/informação que você considere 
essencial (multipla escolha)

Não

Sim

8

5

f) Você conhece algum outro site da política de assistência social ou de outra política setorial que possua 
funcionalidades/informações que julguem interessante conter ou correlacionar ao SIGAS/PE?



SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, COMBATE À FOME E POLÍTICAS SOBRE DROGAS - SAS

SECRETARIA EXECUTIVA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - SEASS

GERÊNCIA DE GESTÃO DO TRABALHO E EDUCAÇÃO PERMANENTE - GETEP

SISTEMA DE INFORMAÇÃO E GESTÃO DA ASSISTÊNCIA SOCIAL DE PERNAMBUCO - SIGAS/PE

NÚMERO DE MUNICÍPIOS ZONA DA MATA: 42 NÚMERO E % DE MUNICÍPIOS QUE RESPONDERAM: 13 31% QUANTIDADE DE RESPOSTAS: 13

RELATÓRIO ZONA DA MATA

Resposta ao Diagóstico - Questionário – Levantamento de Necessidades - Municípios

GOVERNO FEDERAL

NÃO SE APLICA

4

1

f.1) Você conhece algum outro site da política de assistência social ou de outra política setorial que possua 
funcionalidades/informações que julguem interessante conter ou correlacionar ao SIGAS/PE? Qual?

Comentário

Elogio

Não informado

Sugestão

4

4

1

4

g)  Dada a importância de desenvolver o nosso SIGAS/PE buscando providências que consolidem informações, o 
monitoramento e avaliação e a construção e registro do conhecimento. Contribua, deixando aqui seu comentário, 

sugestão ou crítica.



SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, COMBATE À FOME E POLÍTICAS SOBRE DROGAS - SAS

SECRETARIA EXECUTIVA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - SEASS

GERÊNCIA DE GESTÃO DO TRABALHO E EDUCAÇÃO PERMANENTE - GETEP

SISTEMA DE INFORMAÇÃO E GESTÃO DA ASSISTÊNCIA SOCIAL DE PERNAMBUCO - SIGAS/PE

NÚMERO DE MUNICÍPIOS ZONA DA MATA: 42 NÚMERO E % DE MUNICÍPIOS QUE RESPONDERAM: 13 31% QUANTIDADE DE RESPOSTAS: 13

RELATÓRIO ZONA DA MATA

Resposta ao Diagóstico - Questionário – Levantamento de Necessidades - Municípios

MATA NORTE

MATA SUL

19

23

7

6

12

17

Quantitativo de municípios e respostas por Região de Desenvolvimento - RD

Total municípios RD Respondeu Não respondeu

Assessor(a)

Coordenador(a)

Diretor(a)

Gestor(a)

Secretário(a) Adjunto(a) de Assistência Social

Secretário(a) de Assistência Social

Técnico(a) Nível Superior

1

3

1

3

1

3

1

Função do responsável pelo preenchimento do questionário


